



Следствие ходатайствует об аресте четверых подозреваемых в незаконном лишении свободы человека



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных пп. «а,г» ч. 2 ст. 127, пп. «а,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (незаконное лишение свободы и грабеж, совершенные группой лиц по предварительному сговору с применением предметов, используемых в качестве оружия, и насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, пятеро соучастников, действуя согласно разработанному плану и распределению ролей, 7 января 2017 года предложили мужчине проехать в офис на Кутузовском проспекте города Москвы, где он ранее оформил прокат автомобиля на 6 дней. Проследовав в офис компании, подозреваемые забрали личные вещи потерпевшего, надели на его руки наручники и стали наносить удары руками и ногами по различным частям тела,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

высказывая угрозы применения насилия и демонстрируя предмет похожий на оружие. Насильно удерживая мужчину, подозреваемые заставляли его написать расписку о том, что он хотел угнать арендованный им ранее автомобиль. Не получив такой расписки, подозреваемые отпустили мужчину. Потерпевший незамедлительно обратился в правоохранительные органы.

Благодаря грамотно спланированным совместным мероприятиям следователей Главного следственного управления СК России по городу Москве, сотрудников ФСБ России и УУР ГУ МВД России по городу Москве, подозреваемые в совершении указанных преступлений были задержаны. Ими оказались 20-летний Игорь Брюх, 33-летний Аслан Бекмурзов, 31-летний Морис Тавказахов и 32-летний Ашот Варданян.

В настоящее время следствием устанавливается местонахождение пятого соучастника Беслана Бекмурзова.

Сегодня следствие ходатайствует об избрании в отношении четверых фигурантов меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление мотива преступлений, а также иных возможных эпизодов противоправной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1110481>